
  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Günlük Bülten: Alım İştahı Hala Sınırlı 
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         2 Haziran 2026 

Makro ve Şirket Haberler 

• Makro Haber: GSYİH 1Ç26: Yıla beklenenden daha zayıf bir 

büyüme görünümüyle başlandı 

• Petkim <PETKM TI>: Etilen-nafta makası haftalık bazda 

%33.1 azalarak 379ABD$’a geriledi. 

• Tupras <TUPRS TI> Mayıs ayında dizel ve jet yakıtı ürün 

marjlarında normalleşme (hafif olumlu) 

• Aksa Enerji <AKSEN TI> Şirket, Kazakistan’ın Kızılorda 

şehrinde yer alan ve 264 MW brüt kurulu güce sahip doğal 

gaz kaynaklı kombine ısı ve enerji santraline ilişkin 

Bakanlık Kabulü gerçekleştirilmiştir. 

• Limak Doğu Çimento <LMKDC TI> bugün %5.80 temettü 

verimine işaret eden hisse başına 2.00TL temettü 

dağıtacaktır. 

• Boğaziçi Beton <BOBET TI> 163.7 bin adet payı 18.8 TL 

fiyattan geri aldı. 

• Ldr Turizm <LIDER TI> 23.1 bin adet payı 113.5 TL fiyattan 

geri aldı. 

• Ahlatcı Doğal Gaz <AHGAZ TI> 55.0 bin adet payı 32.8 TL 

fiyattan geri aldı. 

 

Global Piyasalar

Varlık Kapanış Günlük Varlık Kapanış Günlük

BIST-100 13,704 0.30% $/TL 45.8994 -0.07%

BIST-30 15,512 0.12% €/TL 53.4106 -0.14%

Dow Jones Ind. 51,079 0.09% €/$ 1.1631 0.07%

S&P 500 7,600 0.26% Türkiye 2 Yıllık 43.65

DAX 25,003 -0.40% Türkiye 10 Yıllık 35.26

NIKKEI 225 66,934 -0.75% ABD 10 Yıllık 4.48

BOVESPA 172,198 -0.91% Brent Petrol 95 -0.88%

SENSEX 74,267 -0.06% Altın ($/ons) 4485 0.88%

  

Uzun bayram tatili dönüşünde güne pozitif başlayan ve gün içerisinde etkili olan alımlarla birlikte 13.922 

seviyesine kadar yükselen BIST 100 endeksinde, kapanışa doğru satış baskısı etkili oldu. Endeks günü %0,30 

oranında değer kazanımıyla 13.703 seviyesinden tamamladı. 

Gün içerisinde volatilitenin arttığı ve özellikle sabah saatlerinde hareketliliğin ön plana çıktığı bir seyir izlenirken, 

Borsa İstanbul'un lokomotif sektör endekslerinden bankacılık endeksi günü %0,10, sanayi endeksi ise %1,75 

oranında değer kazanımıyla tamamladı. 

Yurt içinde siyasi gündem, yurt dışında ise jeopolitik gelişmeler yakından takip edilmeye devam ederken, dün 

veri akışı açısından oldukça yoğun bir günü geride bıraktık. Özellikle yurt içinde açıklanan büyüme verisinin 

beklentilerin altında kalması, piyasa oyuncularının en yakından takip ettiği gelişmelerden biri oldu. Jeopolitik 

tarafta ise İran, ABD ve İsrail arasında yaşanan gelişmelerin piyasalara etkisi sürüyor. Dün akşam saatlerinde 

İran'ın anlaşma masasından kaltığına yönelik haber akışı, Brent petrol fiyatlarında yukarı yönlü hareketi 

hızlandırdı. Ancak yükselişlerin sınırlı kalması, piyasalarda anlaşma umutlarının halen korunduğuna işaret 

ediyor. 

Bugüne başlarken veri takviminin daha sakin olduğunu görüyoruz. Yurt içinde ve yurt dışında piyasaların yönü 

üzerinde belirleyici olabilecek önemli bir makro veri bulunmaması, gündem kaynaklı gelişmelerin fiyatlamalar 

üzerindeki etkisini artırabilir. Açılış öncesinde küresel piyasalara baktığımızda, ABD vadeli endekslerinin dün 

akşamki kapanış seviyelerine yakın hareket ettiğini görüyoruz. Asya piyasalarında ise Nikkei endeksindeki 

yaklaşık %1'lik değer kaybına rağmen diğer ülke borsalarında pozitif görünümün korunduğunu söyleyebiliriz. 

Emtia tarafında Brent petrol sabah saatlerinde %3 oranında değer kaybıyla 93,60 dolar seviyelerinde işlem 

görürken, ons altın %1 civarında yükselişle 4.518 dolar seviyelerinde fiyatlanıyor. 

Teknik göstergelere baktığımızda bazı indikatörlerde güç kazanımının başladığını görsek de şimdilik net bir 

toparlanmadan söz etmek için erken olduğu kanaatindeyiz. Bu nedenle endekse karşı temkinli iyimser bakış 

açımızı korurken, 50 günlük üssel hareketli ortalamanın geçtiği 13.925 seviyesini kritik eşik olarak takip etmeyi 

sürdürüyoruz. 

50 günlük ortalamanın üzerinde gerçekleşecek kapanışlar, kısa vadeli görünümün yeniden güç kazanmasını 

sağlayabilir. Bu seviyenin aşılması halinde pozisyonlar artırılarak ilk etapta 14.212, sonrasında ise 14.532 

seviyeleri üst direnç bölgeleri olarak hedeflenebilir. Beklentimizin aksine, endekste trend desteği konumunda 

bulunan 13.650 seviyesinin kırılması halinde ise satış baskısının yeniden güç kazanabileceğini düşünüyoruz. 

Bu nedenle özellikle kısa vadeli pozisyonlarda daha temkinli kalınmasını ve olası geri çekilmelerde alt destek 

bölgelerinde oluşabilecek yeni denge arayışının yakından takip edilmesini yararlı buluyoruz. 

http://www.atayatirim.com.tr
https://atayatirim.com.tr/hesap-ac
https://web.ataonline.com.tr/SanalSube/tr/Account/Login
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  Ekonomik Takvim          2 Haziran 2026 

Tarih   Saat Veri Önceki Beklenti ATA Tahmini 

02.06 ⬧ 14:00 BDDK Haftalık Bankacılık Sektörü Verileri       

  ⬧ 14:30 Haftalık Uluslararası Rezervler ve Döviz Likiditesi       

03.06 ⬧ 14:30 Haftalık Para ve Banka İstatistikleri       

  ⬧ 14:30 Haftalık Menkul Kıymet İstatistikleri       

  ⬧ 15:15 ABD Mayıs ADP İstihdam Değişimi 109 bin     

  ⬧ 17:00 ABD Nisan Fabrika Siparişleri %1.50     

  ⬧ 17:00 ABD Nisan Dayanıklı Mal Siparişleri       

04.06 ⬧ 14:00 BDDK Haftalık Bankacılık Sektörü Verileri       

  ⬧ 14:30 Haftalık Uluslararası Rezervler ve Döviz Likiditesi       

  ⬧ 14:30 Haftalık Para ve Banka İstatistikleri       

  ⬧ 14:30 Haftalık Menkul Kıymet İstatistikleri       

  ⬧ 14:30 Mayıs Reel Efektif Döviz Kuru 106.30     

  ⬧ 15:30 ABD Haftalık İşsizlik Başvuruları       

05.06 ⬧ 10:00 Mayıs TÜFE %4.18 %1.6 %1.60 

  ⬧ 10:00 Mayıs ÜFE %4.26     

  ⬧ 15:30 ABD Mayıs Tarımdışı İstihdam Değişimi 115 bin     

  ⬧ 15:30 ABD Mayıs İşsizlik Oranı 4.30%     

08.06 ⬧ 9:00 Almanya Nisan Fabrika Siparişleri %5.00     

09.06 ⬧ 9:00 Almanya Nisan Sanayi Üretim -%0.70     

  ⬧ 15:30 ABD Nisan Ödemeler Dengesi -60.3 mlyr ABD$     

  ⬧ 17:00 ABD Nisan Toptancılar Stok Büyümesi 2.80%     

  ⬧ 17:00 ABD Mayıs Mevcut Ev Satışları       

  ⬧   Mavi <MAVI TI> 1Ç26 Sonuçları   979mn TL   

10.06 ⬧ 10:00 Nisan Sanayi Üretimi Endeksi -%1.10     

  ⬧ 15:30 ABD Mayıs TÜFE %0.60     

 

Kaynak: Bloomberg, TÜİK, BDDK, Hazine Bakanlığı, TCMB 

http://www.atayatirim.com.tr
https://atayatirim.com.tr/hesap-ac


 

 

 

 

 

 

  

                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Makro Haber: GSYİH 1Ç26: Yıla beklenenden daha zayıf bir büyüme görünümüyle başlandı 

TÜİK 1Ç26 GSYİH reel büyüme oranını %2,5 olarak açıkladı. Medyan tahmin %2,7 seviyesinde bir artışı işaret ederken, gerçekleşmenin bir miktar daha zayıf 

bir görünümü işaret ettiği görülüyor. Önceki çeyreklere ilişkin herhangi bir revizyon ise takip edilmedi. Çeyreklik artışlara bakıldığında büyüme momentumunun 

%0,1 oranında bir artış kaydederek yataya yakın bir seyri işaret ettiğini takip ettik. Bu minvalde 2Ç25’te %1,3, 3Ç25’te %1,0 ve 4Ç25’te %0,4 oranında artış 

sonrasında yıla büyüme tarafında belirgin bir zayıflamayla başlandığı söylenebilir. 2Ç26 yılına ilişkin öncü göstergeler ise çeyreklik GSYİH artışının eksiye 

dönebileceğine işaret ediyor. 

1Ç26 GSYİH verilerinin at kalemlerine harcamalar ve üretim yöntemiyle bakalım; 

• Harcamalar yöntemi büyüme üzerindeki ana katalistlerin özel tüketim ve yatırım harcamaları olmaya devam ettiğini, stoklarında söz konusu çeyrekte 

olumlu katkıda bulunduğunu görüyoruz. Yılın ilk çeyreğinde büyüme oranına puan olarak katkılar ise; hane halklarının nihai tüketimi (+3,4), devletin nihai 

tüketim harcamaları (+0,3), gayrisafi sabit sermaye (özel ve kamu yatırımları) oluşumu (+0.8), mal-hizmet ihracatı (-2,9) ve mal-hizmet ithalatı (-0,4) 

düzeyinde oluştu. Net dış talep büyümeyi bu çerçevede 2,5 puan aşağıya çekmiş oldu. Stoklar kalemi ise 0,6 yüzde puan olumlu katkıda bulundu. Özel 

tüketim harcamalarının yıllık rakamlar üzerindeki öncü rolüne rağmen, oldukça belirgin bir hız kaybının çeyreklik değişim verilerinde kendini gösterdiğini 

belirtmek gerekir. Bir önceki çeyrek %4,2 gibi oldukça belirgin bir güçlü resim çizen sözkonusu segmentin, yılın ilk çeyreğinde %0,1 artış neredeyse 

herhangi bir değişim göstermediğini izliyoruz.  

• Üretim yöntemiyle bakıldığında ise ana sürükleyici sektörler tarım, hizmet ve bilgi-iletişim sektörleri oldu. Sanayi sektörü %0,8 oranında yıllık düşüş 

kaydederken, inşaat sektörü %3,2 oranında artış kaydetti. Finans ve sigorta faaliyetleri %3,5, hizmetler %3,7, bilgi ve iletişim %9,5, gayrimenkul 

faaliyetleri %3,0 artışlar kaydetti. Bir kez daha sanayi ve hizmet üretimleri arasındaki farkın hizmet lehine belirgin bir şekilde açılmaya devam ettiğini 

söyleyebiliriz. Hizmet sektörünün ekonomi içinde ağırlık kazanması istihdam trendlerini değiştirirken, tüketici enflasyon sepetinde de daha yüksek bir 

ağırlığa ulaştı. 
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         2 Haziran 2026 Makro ve Şirket Haberleri 

 
Makro Haber: GSYİH 1Ç26: Yıla beklenenden daha zayıf bir büyüme görünümüyle başlandı 

• Son dönemde TCMB’nin de kendi iletişimde çokça vurgu yaptığı başlıklardan biri iktisadi faaliyetteki soğuma resmi. Bu noktada artan enflasyon baskısı nedeniyle “daha uzun 

süre, daha yüksek faiz” ihtiyacının öne çıkması, makroihtiyati koşulların da özellikle kredi mekanizması üzerinde biraz daha daraltılması finansal koşullar tarafında belirgin 

bir sıkılaşma görünümü yaratıyor. Politika faizi seviyesi tarafında yukarı yönlü bir adım için acele edilmeyeceğini anlıyoruz ve fakat TCMB faiz indirimi tarafında da şimdilik 

kapıyı kapamış görünüyor. Öncü göstergeler tarafında gerek tüketici gerekse üretim sektörleri tarafında belirgin soğumalar dikkat çekiyor. TCMB’nin geçtiğimiz ay içerisinde 

yayınladığı yılın ikinci çeyrek dönemli Enflasyon Raporu’nda reel sektör firmaları ile yüzyüze görüşmeler yaparak gerçekleştirdiği “ Reel Sektöre İktisadi Mercek” çalışmasının 

1Ç26 sonuçlarına göre; (i) yurt içi satışlar ilk çeyrekte belirgin yavaşladı; (ii) ihracat ilk çeyrekte sınırlı azaldı; (iii) Üretim faaliyeti yavaşlamakla birlikte riskler aşağı yönlü oldu; 

(iv) Yatırım duruşunda zayıf seyir devam etti; (v) Azalan iş hacmi ve kâr marjları istihdam seviyesini baskılamayı sürdürdü; (vi)  yılın ilk çeyreğinde ilave finansman ihtiyacına 

yönelik vurgu arttı; ve (vii) Orta Doğu’daki savaş ve bunun Türkiye ekonomisine yansımaları fiyatlar üzerinde risk oluşturdu. Diğer taraftan arz ve talep koşullarındaki bu 

soğumanın senkronize olmadığını, arz koşullarının sıkılaşan koşulları daha yansıttığını, ancak talep faktörlerinin halen büyümenin ana katalist olmaya devam ettiğini de 

görüyoruz. Bu makro dengesizliğin dezenflasyon programı içerisinde önemli bir engel teşkil eden unsurlardan biri olduğunu bir kez daha tekrar etmek gerekir. Bu çerçevede 

yılın başında tamamen ters yönde bir senaryo analizi (düşen faiz ortamı, iyileşen piyasa koşulları, …vs) GSYİH büyüme oranında %4 üzerini işaret ederken, Nisan ayında 

tahminimizi %3,5 seviyesine revize etmiştik.  Mevcut koşullar göz önüne alındığında büyüme üzerindeki risklerin aşağı yönlü olduğunu belirtmek gerekir.  
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         2 Haziran 2026 Makro ve Şirket Haberleri 

 

                     

            

Petkim <PETKM TI>: Etilen-nafta makası haftalık bazda %33.1 azalarak 379ABD$’a geriledi. 

• Etilen-nafta makası haftalık bazda etilen fiyatlarındaki %20.8 azalışın etkisi ile 379ABD$’a geriledi.  

• Etilen nafta makası 2Ç26’nın başından bu yana 596ABD$/ton olarak gerçekleşirken, 1Ç26’te 214ABD$ seviyesinde gerçekleşmiştir. Etilen-nafta makası ürün marjları için 

tam olarak indikatif olmadığını hatırlatmak isteriz. İran-ABD savaşı ve Hürmüz Boğazı'nın kapatılmasının ardından artan jeopolitik gerilimler, brent fiyatlarında artışa, üretim 

kesintilerine, tedarik sorunlarına ve Çin rekabetinin azalmasına yol açmıştır. Türkiye bir polimer ithalatçısı bir ülkedir. Orta Doğu arzına sınırlı erişim ve artan hammadde 

maliyetleri, Türkiye'de polimer fiyatlarının yükselmesine yol açmıştır. Hammadde maliyetlerindeki artışın ürün fiyatlarına gecikmeli olarak yansıması nedeni ile 2Ç26’dan 

itibaren marj iyileşmesinin daha belirgin hale geleceğini tahmin ediyoruz. Önümüzdeki iki çeyreğe daha olumlu bakıyoruz. Bununla birlikte, petrokimya sektöründeki düşük 

talep ve devam eden arz fazlası göz önüne alındığında, son dönemdeki fiyat artışlarının sürdürülebilirliği konusunda hala temkinliyiz. Jeopolitik gelişmeleri ve bunların 

petrokimya marjları üzerindeki potansiyel etkisini yakından takip etmeye devam edeceğiz. 

 

 

Kaynak: ATA Yatırım Tahminleri, Şirket Verileri, * çeyreğin başından bu yana 

 

http://www.atayatirim.com.tr
http://www.atayatirim.com.tr
https://atayatirim.com.tr/hesap-ac
http://www.atayatirim.com.tr
https://atayatirim.com.tr/hesap-ac


 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

         2 Haziran 2026 Makro ve Şirket Haberler 

 Tupras <TUPRS TI> Mayıs ayında dizel ve jet yakıtı ürün marjlarında normalleşme (hafif olumlu) 

Mart’26’dan itibaren, Hürmüz Boğazı'nın kapatılması, Orta Doğu bölgesindeki üretim kesintileri ve bölgeye yönelik artan küresel gerginlik, ürün piyasalarında önemli bir sıkılaşmaya 

yol açtı. Tupras’ın son yatırımcı sunumuna göre, 2026 Mayıs ayında dizel ve jet yakıtı marjları aylık bazda sırasıyla %13 ve %26 oranında geriledi. Mevsimsel talebin artmasıyla 

birlikte yüksek sezona girilirken, Mayıs 2026'da benzin marjı 31.3 ABD$/varil seviyesine yükseldi (Nisan 2026: 10.1 ABD$/varil). Şu anda, tedarik problemleri ve rafineri üretim 

duruşları nedeniyle rafineri sektöründe orta distilat ürünlerde küresel sıkışıklık devam etmektedir. Mayıs ayında dizel ve jet yakıtı marjlarında aylık bazda yaşanan düşüşe rağmen, 

ürün marjları hala 5 yıllık tarihsel ortalamalarının oldukça üzerinde seyrediyor. Dizel ve jet yakıtı satış hacminin Tupras'ın toplam hacminin yaklaşık %54'ünü oluşturduğunu göz 

önünde bulundurarak, dizel ve jet yakıtı marjlarındaki son dönemdeki keskin iyileşmenin şirketin karlılığı üzerinde olumlu bir etki yaratabileceğini düşünüyoruz. Ağır ham petrol 

farkları tarafında ise, Kerkük, Basra ve Arab Heavy farkları Mayıs 2026'da daraldı ve bu durum karlılık üzerinde baskı yaratabilir. Tupras'a göre, şirket ham petrol tedarikindeki 

esnekliği sayesinde ham petrol tedarikinde herhangi bir sorun yaşamadı. 

Mevcut jeopolitik gerilimlerin ve arz kesintilerinin devam etmesi, daha güçlü ürün marjlarını destekleyerek yüksek sezon olan 2Ç’ye girerken yüksek orta distilat ürün marjlarından 

faydalanmasını sağlayabilir. Bölgedeki gerginliğin ne kadar süreceğinin önemli olduğunu düşünüyoruz. Gerginliklerin azalması veya çözülmesi durumunda, ürün marjları arz 

koşullarına paralel olarak normalleşebilir; ancak hasar gören rafinerilerin tam kapasiteye dönmesi ve stokların yeniden oluşturulması göz önüne alındığında, rafineri marjlarında 

çok hızlı bir şekilde normalleşme beklemiyoruz. Jeopolitik gelişmeleri ve bunların rafineri marjları üzerindeki potansiyel etkisini yakından takip etmeye devam edeceğiz. Genel 

olarak, aylık normalleşmeye rağmen orta distilat marjlarının tarihsel ortalamaların oldukça üzerinde seyretmesi nedeniyle, Mayıs ayındaki ürün marjlarını hafif olumlu 

değerlendiriyoruz. Tüpraş, en beğendiğimiz hisseler listesinde yer almaya devam ediyor. 

 

 

 

 

 

Kaynak: ATA Yatırım, Şirket verileri, Ürün marjı, varil başına ham petrol ve varil başına ürün fiyatı arasındaki farktır. 
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Aksa Enerji <AKSEN TI> Şirket, Kazakistan’ın Kızılorda şehrinde yer alan ve 264 MW brüt kurulu güce sahip doğal gaz kaynaklı kombine ısı ve enerji 

santraline ilişkin Bakanlık Kabulü gerçekleştirilmiştir. 

Mevcut gelişme sonrasında Kazakistan santrali tam kapasite devreye girmiş olup, Kazakistan Enerji Bakanlığı’na bağlı RFC (Financial Settlement Center of Renewable Energy 

Limited Liability Partnership) ile 15 yıllık kapasite sözleşmesi kapsamında ticari işletmeye başlanmıştır. 
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Limak Doğu Çimento <LMKDC TI> bugün %5.80 temettü verimine işaret eden hisse başına 2.00TL temettü dağıtacaktır. 
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 Boğaziçi Beton <BOBET TI> 163.7 bin adet payı 18.8 TL fiyattan geri aldı. 

Ldr Turizm <LIDER TI> 23.1 bin adet payı 113.5 TL fiyattan geri aldı. 

Ahlatcı Doğal Gaz <AHGAZ TI> 55.0 bin adet payı 32.8 TL fiyattan geri aldı. 

 

 

Hisse Kodu Alınan Lot (bin) Ağırlıklı Fiyat (TL) İşlem Tutarı (mn TL) Tamamlanma Oranı

BOBET 163.7 18.8 3.1 96%

LIDER 23.1 113.5 2.6 16%

AHGAZ 320.0 32.8 10.5 42%

Kaynak: KAP

*Tamamlanma oranı şirketin verdiği ödenecek azami tutara göre hesaplanmıştır.

http://www.atayatirim.com.tr
https://atayatirim.com.tr/hesap-ac


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaynak: Yabancı takas oranı 26 Mayıs itibarıyla %33.95 seviyesindedir. 

Aracı Kurum Alım (TL mn) Satım (TL mn) Net (TL mn) Aracı Kurum Alım (TL mn) Satım (TL mn) Net (TL mn)

IS YATIRIM 33,813 31,480 2,333 BANK-OF-AMERICA YATIRIM BANK 36,477 39,392 -2,915

TERA YATIRIM MENKUL 3,830 1,511 2,319 GEDIK YATIRIM 5,523 7,674 -2,151

QNB YATIRIM MENKUL 10,730 9,577 1,153 AK YATIRIM 26,571 28,176 -1,605

YAPI KREDI YAT. 42,414 41,386 1,028 INFO YATIRIM MENKUL 10,090 11,242 -1,152

GARANTI BBVA 8,736 7,793 944 BULLS YATIRIM MENKUL 2,911 3,860 -949

HSBC YATIRIM 1,715 822 893 YATIRIM-FINANSMAN MENKUL 4,753 5,589 -836

ALNUS YATIRIM MENKUL 3,107 2,218 888 DESTEK YATIRIM MENKUL 2,321 2,919 -598

MIDAS MENKUL 11,339 10,538 801 GLOBAL MENKUL 1,785 2,360 -576

OYAK YATIRIM 3,709 2,912 797 MEKSA YATIRIM 1,623 2,112 -490

PUSULA YATIRIM 2,740 2,298 442 SEKER YATIRIM 1,528 1,917 -388

01/06/2026 Tarihinde Nette En Fazla Alım Yapan Aracı Kurumlar 01/06/2026 Tarihinde Nette En Fazla Satış Yapan Aracı Kurumlar
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         2 Haziran 2026 

Dün Yapılan Net Alım Satımlar 

 

 

Yabancı Takas Oranı (%)   
  
  

  
  

   
 

 BIST 100 Kapanış&Hacim 
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Ata Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş  

Emirhan Cad. No: 109 Atakule Kat: 12 34349 Balmumcu /Istanbul  

Tel: (212) 310 62 00 www.atayatirim.com.tr  

 
  

 
  

“Bu bültende yer alan bilgiler Ata Yatırım tarafından bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır ve yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında 
değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve 
tavsiyeler ise genel nitelikte olup, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihinize uygun 
olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu durumda, ortaya 
çıkabilecek sonuçlardan dolayı Ata Yatırım sorumluluk kabul etmez. Bu e-postanın virüs içermemesi için alınması gereken tedbirler alınmıştır. İşbu e-posta ve eklerinin 
kullanımdan kaynaklı zarar veya kayıplardan sorumlu olmadığımızı hatırlatır, kullanmadan önce virüs kontrol programlarınız ile tarama yapmanızı tavsiye ederiz.”  

 


